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MATEMATIKA 7

M7PBD17C0T02

DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 17
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a ptijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

E} Zakladni informace k zadani zkougky

2.1/Pokyny k otevienym uloham

Casovy limit pro feseni didaktického
testu je 70 minut. (Zak(im se specialnimi
vzdélavacimi potfebami maze byt
casovy limit navysen.)

U kazdé dlohy je uveden maximalni
pocet bodu.

Za neuvedené fesSeni ¢i za nespravné
reseni Ulohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu

do zaznamového archu

Reseni tloh zapisujte do zdznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe
dostatecné silné a nepferusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
reseni.

V konstrukénich dlohéch rysujte tuzkou
a nasledné vie obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

* Redeniuloh piste éitelné do vyznacenych
bilych poli zéznamového archu.

K

1

e Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

e Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zéznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vém
pfidéleny Zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zdznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2 |Pokyny k uzavienym uloham

e  Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zdznamového archu, a to pfesné
z rohu do rohu dle obrazku.

A B C D E

1w [OXOL

e  Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D E

EE] _[Hin

e Jakykoliv jiny zptsob zaznamu odpovédi
(napft. dva k¥izky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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Vulohach 1,4, 5, 6 a 17 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.
1 bod

1 Vypoctéte:
20—-0,6-(—08) —20+(-06-8) =

max. 2 body
2 V zapisu vypoctu chybi posledni ¢islice u prvniho ¢&isla (tj. u délence).
Doplite dislici tak, aby déleni vyslo beze zbytku, a pfiklad vypoététe:

490[:]:12==

Do zaznamového archu opiste pfiklad sdoplnénou ¢islici a vysledek, dil¢i vypocty
neopisujte.

versho M3MT pro plishsing zkulabni obdobi daturitnd tkoutky.  *
h pravnich norem povalovana za porud y

ana:
né zdvaznych

Doporuéeni: Ulohu 3 feste pfimo v zaznamovém archu.

max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek uvedte zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1

9 (1 5 3 % 5) _

16 \2 4 8/
3.2

9-5 St 5 _

10:6 10+6

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup Feseni.
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max. 2 body
4

4.1 Vypoctéte, o kolik mm vice je 1,8 dm nez 15 mm.

4.2  Vcm?vypoctéte g z 0,48 dm?

VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

Kulicky v sacku se mohou rozdélit beze zbytku rovnym dilem mezi 3 déti, 4 déti a také
mezi 6 déti. Kdyby se kuli¢ky rozdélily rovnym dilem mezi 5 déti, t¥i kuli¢ky by zbyly.
Do sacku se nevejde vice nez 100 kuli¢ek.
(Czw)

max. 4 body
5

51 Uréete podet kuli¢ek v sacku.

52 Do sacku priddme tolik dalsich kuli¢ek, aby se kuli¢ky v sd¢ku mohly rozdélit beze
zbytku rovnym dilem mezi 5 déti a také 6 déti, nikoli viak mezi 4 déti.
Urcete novy pocet kuli¢ek v sacku.

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zédkona 561/2004 Sb. Strana 3 z(ze) 12
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Na planku lyzafské bézeckeé trati jsou vyznacena stanovisté A, B, stanek a misto, v némz
je starticil. Od startu bézi zavodnici ke stanovisti B, od néhoz se stejnou cestou vraci do cile.
U stanku dostavaji zavodnici pfi cesté tam i zpét obcerstveni.

B Stanek A <+ Start
4 : i t
L | | — (il
8 km
(Czvv)
max. 3 body
6

6.1  Stanekje o 2 km bliz ke stanovisti A neZ ke stanovisti B.
Urcete, kolik km musi zadvodnici ubéhnout mezi prvnim a druhym obcerstvenim.

6.2  Vokamziku, kdy zavodnici miji misto A poprvé, maji za sebou 3estinu celého
zavodu,
Urcete v km délku celého zavodu.

Informace vefejné nepfistupné podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 4 z(ze) 12
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Tfi stejné tézké bedny vazi tolik jako pét stejnych krabic. Nejtézsi ndklad, ktery se smi
naloZit do vytahu, vazi tolik jako 35 krabic.

(CZVV)

max. 3 body
7

7.1 Urcete nejvétsi pocet beden, které se smi naloZit do prazdného vytahu.

7.2 Urcete nejvétsi pocet krabic, které se smi do vytahu pfidat k 11 bednam.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup Feseni.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8
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V akvériu tvaru kvadru se ¢tvercovou podstavou je voda napusténa do vysky 2 dm.
Dno akvaria mé obsah 36 dm2,

T T - e

(Czvv)
max. 3 body

8

8.1 Vypoctéte v litrech objem vody v akvariu.

82  Vypoctéte vdm? obsah viech ploch smacenych vodou (tj. dna a ¢4sti stén).

V zaznamovém archu uvedte v obou castech dlohy postup feseni.
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Doporuceni: V ulohach 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi rovnobéznik ABCD.

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb.

(czvv)
max. 3 body
9

9.1 Sestrojte stired S rovnobéZzniku ABCD.
9.2  Vrovnobézniku ABCD sestrojte vsechny jeho vysky prochazejici sttedem S.

9.3  Vsestrojeném obrazku najdéte a vyznacte libovolné dva pravé Ghly.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi body A, S a pfimka p prochazejici bodem S.

87542173

070713

M

CPTPJG

D17

M7PB

(CZVV)
max. 3 body
10 Bod A je vrchol rovnobézniku ABCD, bod S je jeho stied.

vy

Jedna z Ghlopfic¢ek rovnobézniku ABCD lezi na pfimce p.

Uhlopficka, ktera neleZi na ptimce p, je sou¢asné jednou z vyiek
rovnobézniku ABCD.

Sestrojte chybéjici vrcholy B, C, D rovnobézniku ABCD a rovnobéZznik narysujte.

V zéznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (rovné &ary, kiivky i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Z jednoho ze dvou shodnych ¢&tverch s délkou strany 6 cm se odstfihl obdélnik
a pfemistil se ke druhému ¢tverci. Rozméry obdélniku jsou 4 cma 2 cm.

; LI

2¢cm

6cmfl 8 dan] ————| 6 cm

6cm 6cm

(CzZvv)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

A N
11.1  Obvod obrazce I je men3i nez obvod obrazce Il. L[]
11.2  Obsah obrazce ll je 0 16 cm? vétsi nez obsah obrazce l. D D
11.3  Obsah obrazce ll je % obsahu obrazcell. D D

Informace verejné nepfistupnd podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 8 z(ze) 12
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Tmavy obrazec ve Ctvercové siti se sklada ze dvou trojuhelnika.

5cm : 5¢cm

(@477
2 body
12 Jaky je obsah tmavého obrazce?
——— A) 37,5cm?
—_ B) 38cm?
=§ C) 385cm?
_—g D) 39cm?
=§ E) jiny obsah
=
e Y . .
==o5 VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
— Ctyfahelnik ABCD se sklada z rovnostranného trojihelniku ABC a rovnoramenného
= trojuhelniku ACD.
_— (czvv)
== 2 body
—, 13 Jaka je velikost uhlu 67
_'a
=E Uhel § neméfte, ale vypoctéte.
=§ A) menéines 34°
—F B) 34°
— O 36°
= D) 37°
— E) vétdinez37°

Informace vefejné nepfistupnd podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 9 z(ze) 12
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VYCHOZ[ TEXT A DIAGRAM K ULOZE 14

Vysledky jsou vyznaceny v diagramu.

. AKTIVITY
lezeni |

]_S_d_éti‘ ] \
L»: kino |

cyklistik;} -

Erplava:nii"é
| 26 d&ti —

“~fotbal

Bylo zjisténo:
Déti, které maji nejradéji kino, je dvakrat vice nez téch, které maji nejradéji fotbal.
Déti, které maji nejradéji fotbal, je dvakrat vice nez téch, které maji nejradéji cyklistiku.

Kazdé ze 100 déti uvedlo jednu aktivitu, kterou ma ze vsech nabizenych aktivit nejradéji.

(Czvv)
2 body

14 Kolik déti ma nejradéji fotbal?
A) 10 déti
B) 12 déti

C) 14déti
D) 16 déti
E) 18 déti

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zédkona 561/2004 Sb. Strana 10 z(ze) 12
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Adam, Bofek a Cyril dostali za tkol vylepit 300 plakatd. Kazdy z chlapch ma své stalé
pracovni tempo.

Kdyby pracoval kazdy sam, Adam by vylepil viechny plakaty za 4 hodiny a Borek
za 6 hodin.

Ve skutecnosti Adam vylepoval plakaty jen 2 hodiny a Bofek 1 hodinu. Zbytek plakat
vylepil Cyril.

(CZw)
2 body
15  Kolik plakata vylepil Cyril?
A) 60
B) 75
C) 100
D) 120

E) vicenez120

max. 6 bodu
16 Prifadte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

16.1 Radek vazi 28 kg a Petr vazi o 25 % vice neZ Radek.
Kolik kg vazi Petr?

16.2  Aby se sniZila hmotnost zavazadla na 85 %, muselo se z néj odebrat 6 kg.
Kolik kg vazi odlehéené zavazadlo?

16.3  Ales vazi 24 kg, tedy o tfetinu méné nez Dan.

Kolik kg vazi Dan?

A) ménénez33 kg
B) 33kg

C) 34kg

D) 35kg

E) 36kg

F) vicenez36kg

Informace verejné nepfistupna podle §80b zidkona 561/2004 Sb. Strana 11 z(ze) 12
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Uvnitt Sedého ¢Etverce je umistén bily ¢tverec. Vrcholy bilého &tverce rozdéluji kazdou
stranu Sedého Ctverce na dva Useky dlouhé Tcma 2 cm.

1 2

1

Obdobnym zplsobem se umisti vétsi pocet stejnych bilych ctvercl v fadé do Sedého
obdélniku. S pfibyvajicim poctem bilych ¢tvercli se méni i délky stran Sedého obdélniku.
L 1

1

Rozméry v obrazcich jsou v em.

(CZvv)
max. 4 body

17
17.1  Urlete délky stran 3edého obdélniku se dvéma bilymi ¢tverci.

17.2  Urlete délky stran Sedého obdélniku s péti bilymi ¢tverci.

17.3 Delsistrana $edého obdélniku méfi 185 cm.
Urcete délku krat3i strany tohoto obdélniku.
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ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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